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Radiateur soufflant mobile
S 2000

Cher Client,

ALPATEC vous félicite d’avoir choisi ce produit et vous
remercie de votre confiance.

Pour votre confort et votre sécurité, votre article a été
vérifié a toutes les étapes de sa fabrication et a passé
avec succes tous nos tests de qualité.

Nos produits sont congus pour vous plaire tant par leur
design que par leur facilité d’utilisation et dans I'objectif
constant de vous apporter compléte satisfaction.
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Conseils et mesures de sécurité
ATTENTION: Certaines parties
de cet appareil peuvent devenir trés
chaudes et causer des brllures. Faire
particulierement attention lorsque
lappareil fonctionne en présence
d'enfants ou de personnes vulnérables.
- Cet appareil ne doit pas étre placé
SOUS une prise €lectrique

- Lesenfants de moins de 3 ans doivent
étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils
sont sous la surveillance constante dun
adulte.

- Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de 8 ans et
plus, et par des personnes dont les
capacités physiques ou mentales sont
réduites ou des personnes dénuées
d'expérience ou de connaissance, S'ils
ont pu bénéficier dune surveilance ou
d'instructions préalables concemant
[utilisation de l'appareil en toute sécurité
et avoir compris les dangers impliqués.
- Le nettoyage et la maintenance ne
doivent pas étre réalisés par les enfants

Description

1. Sélecteur du mode et de la puissance
2. Grille de sortie d’air

3. Grille d’entrée d’air

4. Cordon d’alimentation

5. Range cordon (sous I'appareil)

Lire attentivement cette notice avant de mettre I'appareil
en marche, et la conserver pour la consulter ultérieure-
ment. La non-observation et application de ces instruc-
tions peuvent entrainer un accident et annuler la garantie.

sauf s'ils sont &gés de 8 ans et plus et
slils sont supervisés par un adulte.

- Cet appareil nest pas un jouet. I
convient de surveiller les enfants pour
s'assurer quils ne jouent pas avec.

- Ne pas utiiser lappareil a proximité
d'une piscine ni a moins dun métre
de tout point d'eau tel que baignoire,
douche ou lavabo dans une salle de
bain.

- AVERTISSEMENT: Cet appareil
nest pas équipé dun thermostat
permettant le contrOle de la température
ambiante. Ne pas utiliser l'appareil dans
des petites piéces ou en présence
denfants ou d'adultes nayant pas la
possibilité physique de se déplacer.

- Ne jamais réparer lappareil vous-
méme, cela implique des risques et
vous perdriez le bénéfice de la garantie.
Comme tout appareil électrique il doit
étre réparé par une personne qualifiée
- ATTENTION: Afin déviter une
surchauffe et un risque d’accident ne
jamais couvrir l'appareil lorsquil est
branche.
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- Avant de raccorder I'appareil au secteur, s’assurer que
le voltage indiqué sur la plaque signalétique correspond
a celui du secteur. Si ce n’est pas le cas ne branchez pas
I'appareil et adressez-vous a votre revendeur.

- Il convient que I'appareil soit alimenté par I'intermédiaire
d’'un dispositif a courant différentiel résiduel (DDR)
ayant un courant assigné de fonctionnement résiduel
n’excédant pas 30mA.

- L’appareil doit étre branché sur une prise de courant
reliée a la terre supportant un minimum de 16 ampéres
(pour les appareils de classe |).

- Ne jamais modifier la prise de courant, ne pas utiliser
d’adaptateur ni de programmateur. L’appareil n'est pas
destiné a étre mis en fonctionnement au moyen d’une
minuterie extérieure ou par un systtme de commande
séparé.

- Cet appareil doit étre utilisé dans une piéce bien
ventilée. Si I'appareil doit étre utilisé en méme temps que
d’autres appareils a gaz ou a fuel s’assurer que la piéce
est suffisamment aérée.

- Ne pas exposer I'appareil aux rayons directs du soleil.
- Tenir les enfants éloignés de I'appareil lorsqu’il est en
fonctionnement.

- Ne jamais utiliser d’autres accessoires que ceux
livrés et recommandés par le fabricant. Ceci peut étre
dangereux et risque d’endommager I'appareil.

- Cet appareil doit étre installé sur une surface plane et
stable. Garder un espace libre de 50 cm minimum tout
autour de 'appareil.

- Si cet appareil est positionné sur un support, s’assurer
que celui-ci est installé sur une surface plane et stable
pouvant supporter son poids.

- Tenir 'appareil éloigné de toutes sources de chaleur.

- Ne jamais utiliser I'appareil a proximité de matiéres
inflammables telles que rideaux, voilages, revétements
muraux, meubles, etc.

- Ne jamais utiliser I'appareil si le cordon d’alimentation
ou la prise sont endommagés.

- Si une des enveloppes protectrices se rompt,
débranchez immédiatement I'appareil du secteur pour
éviter tout choc électrique.

- Ne pas utiliser I'appareil s'il a des signes de dommages.
- Ne jamais toucher I'appareil ni la prise de courant avec
les mains ou les pieds humides, ni les pieds nus.

- Ne jamais utiliser le cordon d’alimentation pour lever,
déplacer ou débrancher I'appareil.

- Ne jamais enrouler le cordon d’alimentation autour de
I'appareil.

- Ne jamais couper le cordon d’alimentation.

- Ne jamais laisser le cordon d’alimentation en contact
avec les parties chaudes de I'appareil.

- Ne jamais plier le cordon d’alimentation et vérifiez
régulierement I'état du cordon d’alimentation, s'il a des
signes visibles de dommages ne branchez pas I'appareil
et adressez-vous a votre revendeur ou notre service
aprés-vente.

- Ne pas utiliser I'appareil a I'extérieur, cet appareil doit
étre utilisé dans un endroit sec.

- Ne pas stocker I'appareil a I'extérieur.

- Ne pas exposer I'appareil aux intempéries, a la pluie
ou a un environnement trop humide. L’eau qui entre
dans I'appareil augmente le risque de choc électrique
et d’accident.
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- La température des surfaces accessibles peut étre
élevée lorsque I'appareil est en cours d'utilisation.

- Ne pas toucher les parties chaudes de I'appareil pour
éviter tout risque de brilures.

Recommandations:

- Dérouler entierement le cordon d’alimentation avant
toute utilisation.

- Ne pas utiliser I'appareil s’il n'est pas entierement
assemblé.

- Ne pas utiliser I'appareil si ses accessoires sont
défectueux. Remplacez-les immédiatement.

- Ne pas utiliser I'appareil si son dispositif de Marche/
Arrét ne fonctionne pas.

- Ne pas déplacer I'appareil pendant son utilisation.

- Toujours utiliser la poignée de I'appareil pour le
déplacer.

- Ne pas utiliser I'appareil s'il est incliné et ne jamais le
retourner lorsqu’il est branché.

- Si vous utilisez I'appareil dans une salle de bains ou un
endroit similaire, débranchez I'appareil du secteur quand
il n'est pas utilisé, méme si ce n'est que pour un court
instant, la proximité de 'eau comporte un risque, méme
si I'appareil est débranché. Cet appareil a un indice de
protection IP X1 de volume 3: il ne doit pas étre utilisé a
moins d’'un meétre d’un point d’eau.

- Débrancher I'appareil du secteur apres utilisation et
attendre son complet refroidissement avant de remplacer
un accessoire, de le nettoyer ou de le ranger.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique
uniquement et non industriel ou professionnel.

- Cet appareil doit étre laissé hors de portée des enfants
et personnes vulnérables.

- Garder I'appareil rangé dans un endroit sec et ventilé
dont la température est supérieure a 2 °C et inférieure
a 40 °C, sans poussieres et éloigné des rayons solaires.
- Ne jamais insérer d’objets, ni vos mains dans les grilles
de I'appareil pendant son fonctionnement pour éviter tout
risque d’accident. Vérifier régulierement qu'aucun objet
ou poussiéere n’obstruent les grilles d’aération.

- Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance lorsqu’il
est branché.

- Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance en cours
d'utilisation et garder hors de la portée des enfants.

- Ne pas utiliser I'appareil pour sécher des animaux ou
des textiles et ne jamais recouvrir 'appareil de tout objet.
- Utiliser les poignées de I'appareil pour le lever ou le
transporter. Ne jamais lever ou transporter I'appareil
quand il est chaud. Attendre le complet refroidissement
avant de manipuler I'appareil.

- Eloigner les enfants de I'appareil lorsqu'il est en
fonctionnement et ne les laisser pas toucher I'appareil
méme éteint.

- Ne jamais plonger I'appareil dans I'eau ou tout autre liquide.
- Ne pas exposer I'appareil a de fortes températures ou a
de forts champs magnétiques.

- Ne pas laisser I'appareil en fonctionnement si vous
quittez votre domicile. Veillez a le débrancher.

- Ne jamais réparer I'appareil ni le cordon d’alimentation
vous-méme, cela implique des risques et vous perdriez le
bénéfice de la garantie. Comme tout appareil électrique il
doit étre réparé par une personne qualifiée.
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- ATTENTION: il peut y avoir un risque d’accident si le
nettoyage de I'appareil n'est pas réalisé conformément
aux instructions de cette notice.

- Si, pour une raison quelconque, I'appareil devait
prendre feu, débranchez I’appareil du secteur, évitez
tout courant d’air qui risquerait d’attiser le feu et
étouffez les flammes a I'aide d’un couvercle ou
autres (qui ne soit pas inflammable) mais JAMAIS
avec de I'eau.

Installation

- Veiller a retirer tous les éléments d’emballage. Ne
pas laisser les éléments tels que sacs plastiques,
polystyréne, cordons a portée des enfants afin d’évi-
ter tout risque d’accidents.

Vérifier que le voltage indiqué sur la plaque signalé-
tique de I'appareil correspond au secteur.

- Veiller a ce qu’aucune sortie d’air ne deviennent to-
talement ou partiellement couverts par des rideaux,
voilages, meubles... car cela augmente le risque d’in-
cendie.

Utilisation

Lors de la premiére utilisation une légére fumée et/ou

odeur désagréable peut se dégager de I'appareil, cela

est tout a fait normal et cessera au bout de quelques

secondes.

- Dérouler complétement le cable d’alimentation.

- S’assurer que le bouton sélecteur de mode et puissance
(1) soit sur arrét (0).

- Brancher I'appareil sur le secteur.

- Sélectionner le mode ou la puissance désirée comme
indiqué sur le schéma Fig 2.

- Apres utilisation de I'appareil remettre le sélecteur de
mode/puissance (1) sur 0.

Le débrancher et attendre le complet refroidissement

avant de le ranger.

- Cet appareil dispose d'un dispositif anti-surchauffe

qui protége I'appareil des détériorations résultant

d’'une chaleur excessive. Ce dispositif interrompt le

fonctionnement de [l'appareil. 1l convient alors

de débrancher I'appareil et d’attendre son complet

refroidissement avant de I'utiliser a nouveau. Si 'appareil

ne se rallume pas contactez votre revendeur, une station

agréée ou notre service aprés-vente.

Nettoyage

Toujours veiller a ce que I'appareil soit complétement re-
froidi avant de procéder au nettoyage de celui-ci.

Ne jamais nettoyer I'appareil lorsqu’il est en fonctionne-
ment ou avec des produits abrasifs.

Ne pas laisser de 'eau ou tout autre liquide pénétrer dans
les bouches d’aération de I'appareil ce qui 'endomma-
gerait.

Ne jamais immerger I'appareil dans de I'eau ou tout autre
liquide au risque d’endommager I'appareil et de créer des
accidents comme des chocs électriques.

Si l'appareil n'est pas en bon état de propreté il peut se
dégrader, la durée de vie de I'appareil en serait affectée et
I'appareil pourrait devenir dangereux a utiliser.
Remarque: lorsque I'appareil est allumé en mode chauf-
fage aprés une longue période de stockage ou aprés
avoir été utilisé en mode ventilateur, une Iégere fumée
peut se dégager de I'appareil. Cela est normal et résulte
de la combustion des dépéts de poussiere accumulés. Ce
phénomeéne peut étre évité en nettoyant I'appareil avant
de I'utiliser.

&

Anomalies et réparation

Ne tentez pas de réparer I'appareil vous-méme vous
perdriez le bénéfice de la garantie et risqueriez un acci-
dent. Contactez le service aprés-vente aux coordonnées
indiquées sur la fiche de garantie ou contactez votre
revendeur.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dommages aux personnes ou aux biens suite au non-
respect des normes contenues dans cette notice.
Conserver soigneusement ce mode d’emploi.

Toute utilisation inappropriée ou non conforme aux ins-
tructions de ce manuel annule la garantie et la responsa-
bilité du fabricant.

Spécifications:

Puissance mini: 1000 W

Puissance max: 2000 W

Degré de protection IP X1

Protection: Classe Il

Poids du produit: 1,25 kg

Dimensions du produit: 24,6 x 15,6 x 31,6 cm

Notes: les appareils peuvent subir des mises a jour et par
conséquent présenter des éléments différents de ceux qui
sont représentés sans que cela ne constitue pour autant
un préjudice pour les textes contenus dans ce manuel.




Ecologie et recyclage du produit
Au terme de sa durée de vie, ce produit ne
doit pas étre éliminé avec les ordures ména-
géres mais doit étre remis a un point de
collecte destiné au recyclage des appareils
électriques et électroniques. Le symbole
_ figurant sur le produit, la notice d’utilisation
ou I'emballage vous indique cela. Les maté-
riaux sont recyclables conformément a leur marquage.
Vous apporterez une large contribution a la protection de
I'environnement par le biais du recyclage, de la réutilisa-
tion matérielle ou par les autres formes de réutilisation des
appareils usagés. Veuillez vous adresser a votre munici-
palité pour connaitre la déchetterie compétente.

Cet appareil est conforme a la directive 2006/95/ EC sur
la basse tension, la directive 2004/108/ EC sur la com-
patibilité électromagnétique et la directive 2011/65/ EC
sur les restrictions de I'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et électro-
niques. Cet appareil est conforme a la directive 2006/95/
EC sur la basse tension, la directive 2004/108/ EC sur la
compatibilité électromagnétique, la directive 2011/65/ EC
sur les restrictions de I'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et élec-
troniques et la directive 2009/125 / EC sur les exigences
d’éco conception applicables aux produits liés a I'énergie.



________ iEEn - _HEES

Fan heater
S 2000

Cher Client,

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a ALPATEC brand
product.

Thanks to its technology, design and operation and the
fact that it exceeds the strictest quality standards, a fully
satisfactory use and long product life can be assured.

A

Safety advice and warnings
CAUTION: Some parts of this product
can become very hot and cause bums.
Particular attention has to be given
where children and vulnerable people
are present.

- The appliance must not be placed
below a power socket.

- Children of less than 3 years should
be kept away unless continuously
supervised.

- This appliance can be used by people
unused to its handling, disabled people
or children aged from 8 years and above
if they have been given supervision
or instruction conceming use of the
appliance in a safe way and understand
the hazards involved.

- Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they are
supervised.

- Children aged from 3 years and less
than 8 years shall not plug in, regulate
and clean the appliance or perform user
maintenance.

Description

1. Mode and power selector

2. Air outlet grille

3. Air inlet grill

4. Power cord

5. Cord storage (under the appliance)

Read these instructions carefully before switching on the
appliance and keep them for future reference. Failure to
follow and observe these instructions could lead to an
accident.

- This appliance is not a toy. Children
should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.
-Donotusethe appliance nearbathtubs,
swimming pools nor bathroom at less
than 1 meter far from the bathroom,
shower or washbasin.

- WARNING: This appliance is not
equipped with a device to control the
room temperature. Do not use this
appliance in small rooms when they
are occupied by persons not capable or
leaving the room on their own, unless
constant supervision is provided.

CAUTION: In order to avoid a hazard
due to inadvertent resetting of the
thermal protector, this appliance must
not be supplied through an extemal
switching device, such as a timer, or
connected to a circuit that is regulary
switched on and off by the utility

- If the connection to the mains has
been damaged, it must be replaced, call
the customer service telephone number
indicated in the guarantee sheet. Do not




attempt to disassemble or repair the
appliance by yourselfin order to avoid a
hazard.

- CAUTION: In order to prevent
overheating do not cover the appliance.

- Ensure that the voltage indicated on the rating label
matches the mains voltage before plugging in the
appliance.

- Connect the appliance to a socket that can supply a
minimum of 16 amperes.

- The appliance’s plug must fit into the mains socket
properly. Do not alter the plug. Do not use plug adaptors.
- Use the appliance in a well ventilated area.

- If other gas or fuel appliances can be used at the same
time in the room where the appliance is to be used, that
room must be well ventilated.

- Do not place the appliance where it can reach the
sunlight.

- Keep children and bystanders away when using this
appliance.

- The appliance must be used and placed on a flat, stable
surface.

- When the appliance is placed on its support, make sure
that the surface on which it is placed is stable.

- Place the appliance on a horizontal, flat, stable surface
away from heat sources and at at least 1 meter far away
from possible contact with water (splashes etc.)

- Keep the appliance away from flammable material such
as textiles, cardboard or paper, etc.

- Place the appliance a minimum distance of 50cm away
from combustible materials, such as curtains, furniture ...
- Do not place inflammable material near the appliance.
- Ensure that neither the air access nor exit become
either totally or partially covered by drapery, clothing, etc.,
as this increases the risk of fire.

- Do not use the appliance in association with a
programmer, timer or other device that automatically
switches it on.

- Do not use the appliance if the cable or plug is damaged.
- If any of the appliance casings breaks, immediately
disconnect the appliance from the mains to prevent the
possibility of an electric shock.

- CAUTION: Maintain the appliance dry.

- CAUTION: Do not use the appliance at less than 1
meter far from water.

- Do not use the appliance with damp hands or feet, or
when barefooted.

- Do not force the power cord. Never use the power cord
to lift up, carry or unplug the appliance.

- Do not wrap the power cord around the appliance.

- Do not clip or crease the power cord.

- Do not allow the power cord to come into contact with
the appliance’s hot surfaces.

- Keep the appliance well away from heat sources, oil,
sharp edges or moving parts.

- Check the state of the power cord. Damaged or tangled
cables increase the risk of electric shock.
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- The appliance is not suitable for outdoor use.

- Supply cord should be regularly examined for signs of
damage, and if the cord is damaged, the appliance must
not be used.

- Appliance must be supplied through a differential
current device with a maximum sensitivity of 30 mA. Ask
for advice from a competent installer.

- Do not use or store the appliance outdoors.

- Do not leave the appliance out in the rain or exposed
to moisture. If water gets into the appliance, this will
increase the risk of electric shock.

- Do not touch the plug with wet hands.

- The temperature of the accessible surfaces may be high
when the appliance is in use.

Use and care:

- Fully unroll the appliance’s power cable before each
use.

- Do not use the appliance if the on/off switch does not
work.

- Do not move the appliance while in use.

- Use the appliance handle, to catch it or move it.

- Do not use the appliance if it is tipped up and do not
turn it over.

- Do not turn the appliance over while it is in use or
connected to the mains.

- If you use the appliance in a bathroom or similar place,
unplug the appliance from the mains when it is not in
use, even if it is only for a short while, as proximity to wa-
ter involves a risk, even if the appliance is disconnected.
- Disconnect the appliance from the mains when not in
use and before undertaking any cleaning task.

- This appliance is for household use only, not professio-
nal, industrial use.

- This appliance should be stored out of reach of children
and/or the disabled.

- Do not store or transport the appliance if it is still hot.

- Do not store the appliance on areas where the tempe-
rature could be lower than 2°C

- Do not expose the appliance to extreme temperatures.
- Keep the appliance in a dry, dust-free place, out of
direct sunlight.

- Make sure that dust, dirt or other foreign objects do not
block the fan grill on the appliance.

- Never leave the appliance unattended while in use.

- Never leave the appliance connected and unattended if
is not in use. This saves energy and prolongs the life of
the appliance.

- Never leave the appliance unattended when in use and
keep out of the reach of children, as this is an electrical
appliance that heats oil to high temperatures and may
cause serious burns.

- Do not use the appliance on any part of the body of a
person or animal.

- Do not use the appliance to dry pets or animals.

- Do not use the appliance with pets or animals.

- Do not use the appliance to dry textiles of any kind.

- CAUTION: User can'’t sleep when appliance is under
use, there is a risk of injuries.

- Turn the selector to Off mode (0).
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Service:

- Make sure that the appliance is serviced only by
specialist personnel, and that only original spare
parts or accessories are used to replace existing
parts/accessories.

- CAUTION: There is a risk of fire if the appliance’s
cleaning is not done according to these instructions.
- Any misuse or failure to follow the instructions for
use renders the guarantee and the manufacturer’s lia-
bility null and void.

Installation

- Be sure to remove all packaging material from inside
the appliance.

- Install the appliance away from flammable material such
as textiles, cardboard or paper, etc.

- Install the appliance a minimum distance of 50cm away
from combustible materials, such as curtains, furniture ...
- Ensure that neither the air access nor exit become either
totally or partially covered by drapery, clothing, etc., as
this increases the risk of fire.

Instructions for use

Before use:

- Remove the appliance’s protective film.

- Make sure that all the product's packaging has been
removed.

- Some parts of the appliance have been lightly greased.
Consequently, the first time the appliance is used a light
smoke may be detected. After a short time, this smoke
will disappear.

- Prepare the appliance according to the function you
wish to use:

Use:

- Unroll the cable completely before plugging it in.

- Connect the appliance to the mains.

- Guide the appliance to direct the flow of air in the
desired direction.

- Turn the appliance on, by using the selector dial (1) to
the desired mode or power.

Once you have finished using the appliance:

- Turn the appliance off, using the selector dial (1).

- Unplug the appliance from the mains.

- Put the cable back in the cable housing.

Cleaning

- Disconnect the appliance from the mains and allow it to
cool before undertaking any cleaning task.

- Clean the equipment with a damp cloth with a few drops
of washing-up liquid and then dry.

- Do not use solvents, or products with an acid or base
pH such as bleach, or abrasive products, for cleaning the
appliance.

- Do not let water or any other liquid get into the air vents
to avoid damage to the inner parts of the appliance.

- Never submerge the appliance in water or any other li-
quid or place it under running water.

- If the appliance is not in good condition of cleanliness, its
surface may degrade and inexorably affect the duration
of the appliance’s useful life and could become unsafe
to use.

- Remark: When the appliance is used as a heater after
long periods in storage or after having been used solely
as a fan a small amount of smoke may be produced. This
is not important and is due to the heater burning dust de-
posits which have accumulated on the heating element.
This phenomenon may be avoided by cleaning the inside
of the appliance beforehand through the grill with a va-
cuum cleaner or pressurised air.

&

Anomalies and repair
- In case of breakdown call the customer service telepho-
ne number indicated in the guarantee sheet. Do not at-
tempt to disassemble or repair the appliance yourself as
this may be dangerous.

Specifications:

Minimum power: 1000 W
Maximum power: 2000 W
Protection IP X1
Protection: Class Il

Weight: 1,25 Kg
Dimensions of the product : 24,6 x 15,6 x 31,6 cm




This symbol means that in case you wish to
dispose of the product once its working life
has ended, take it to an authorised waste
agent for the selective collection of Waste
from Electric and Electronic Equipment

I (VVEEE).

This appliance complies with Directive 2006/95/EC on
Low Voltage, Directive 2004/108/EC on Electromagnetic
Compatibility, Directive 2011/65/EC on the restrictions of
the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the
ecodesign requirements for energy-related products.
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Cher Client,

Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la compra de
un producto de la marca ALPATEC.

Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con el
hecho de superar las mas estrictas normas de calidad le
comportaran total satisfacciéon durante mucho tiempo.

A

Consejos y advertencias de
seguridad

PRECAUCION: Algunas partes de
este producto pueden ponerse muy
calientes y causar quemaduras. Debe
ponerse atencion particular cuando los
nifos y las personas vulnerables estén
presentes.

El aparato no debe colocarse debajo
de una base de toma de coriente.

- Los nifios menores de 3 afos
deben mantenerse fuera del alcance
del aparato a menos que sean
continuamente supervisados

- Este aparato puede ser utilizado por
personas no familiarizadas con su
uso, personas discapacitadas o nifos
mayores de 8 afos siempre que lo
hagan bajo supervision o hayan
recibido formacién sobre el uso seguro
del aparato y entiendan los peligros que
comporta.
-Losnifiosnodebenrealizaroperaciones
delimpieza o mantenimiento del aparato
a menos que tengan la supervision de

Descripcion

1. Selector de modo y potencia

2. Reja salida aire

3. Reja entrada aire

4. Cable de corriente

5. Compartimiento cable (bajo el aparato)

- Leer atentamente este folleto de instrucciones antes de
poner el aparato en marcha y guardarlo para posteriores
consultas.

un adulto.

- Los nifios desde 3 afos y menores
de 8 afos no deben enchufar, regular y
limpiar el aparato o realizar operaciones
de mantenimiento

- Este aparato no es un juguete. Los
ninos deben estar bajo vigilancia
para asegurar que no jueguen con el
aparato.

- No wusar el aparato en las
inmediaciones de una bariera, piscina
o bano; mantener como minimo a 1
metro de distancia del bafio, la ducha
o lavabo.

- ATENCION: Este aparato no esta
equipado con ningun dispositvo de
control de temperatura de la habitacion.
No usar este aparato en habitaciones
pequefias que estén ocupadas por
personas discapacitadas que no sean
capaces de abandonar la habitacion
por sus medios, a menos que estén
sometidas una vigilancia constante.
PRECAUCION: Con objeto de
evitar un peligro debido al rearme no
deseado del protector térmico, no se



tiene que alimentar al aparato a través
de un dispositivo interruptor extermo, tal
como un programador, o conectarlo a
un circuito que se encienda y apague
regulamrmente a través de la compariia
de distribucion de energia eléctrica.

- Si la conexién de red esta danada,
ésta debe remplazarse. Llamar al
teléfono de servicio al cliente indicado
en la garantia. No intente desmontar o
reparar €l aparato usted mismo afin de
evitar un peligro.

- ATENCION: A fin de evitar un
sobrecalentamiento, no cubrir el
aparato.

- Antes de conectar el aparato a la red, verificar que el
voltaje indicado en la placa de caracteristicas coincide
con el voltaje de red.

- Conectar el aparato a una base de toma de corriente
que soporte como minimo 16 amperios.

- La clavija del aparato debe coincidir con la base
eléctrica de la toma de corriente. Nunca modificar la
clavija. No usar adaptadores de clavija.

- Usar el aparato en una zona bien ventilada.

- Debe estar prevista una ventilacion adecuada de la sala,
si en la misma sala donde se instale el aparato pueden
utilizarse simultaneamente otros aparatos alimentados a
gas u otro combustible.

- No colocar el aparato donde pueda alcanzarle la luz
directa del sol.

- Mantener alejados a nifios y curiosos mientras maneje
este aparato.

- El aparato debe utilizarse y colocarse sobre una
superficie plana y estable.

- Cuando se coloque el aparato sobre su soporte,
asegurarse que la superficie sobre la que se coloca el
soporte es estable.

- Situar el aparato sobre una superficie horizontal, plana,
estable y apta para soportar altas temperaturas, alejada
de otras fuentes de calor y de posibles salpicaduras de
agua.

- Situar el aparato lejos de material combustible, tales
como materiales textiles, carton, papel, etc.

- Situar el aparato a una distancia minima de 50 cm de
materiales combustibles, tales como cortinas, muebles...
- No situar material combustible en las inmediaciones
del aparato.

- Evitar que tanto la entrada como la salida de aire
queden total o parcialmente tapadas por muebles,
cortinajes, ropas, etc., existiria riesgo de incendio.

- No usar el aparato asociado a un programador,
temporizador u otro dispositivo que conecte el aparato
automaticamente.

- No utilizar el aparato con el cable eléctrico o la clavija
dafiados.

- Si alguna de las envolventes del aparato se rompe,
desconectar inmediatamente el aparato de la red para
evitar la posibilidad de sufrir un choque eléctrico.

- ADVERTENCIA: Mantener el aparato seco.

- ADVERTENCIA: No usar el aparato a menos de 1 metro
de distancia del agua.

- No utilizar el aparato con las manos o los pies himedos,
ni con los pies descalzos.

- Nunca usar el cable eléctrico para levantar, transportar
o desenchufar el aparato.

- No enrollar el cable eléctrico de conexion alrededor
del aparato.

- No dejar que el cable eléctrico de conexién quede
atrapado o arrugado.

- No dejar que el cable eléctrico quede en contacto con
las superficies calientes del aparato.

- Mantener el aparato lejos de fuentes de calor, aceites,
cantos vivos o piezas en movimiento.

- Verificar el estado del cable eléctrico de conexién. Los
cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de
choque eléctrico.

- Este aparato no es apto para su uso en el exterior.

- El cable de alimentacién debe ser examinado
regularmente en busca de signos de dafio, y si esta
dafiado, el aparato no tiene que usarse

- Es recomendable como protecciéon adicional en la
instalacion eléctrica que alimenta el aparato, el disponer
de un dispositivo de corriente diferencial con una
sensibilidad maxima de 30 mA. Pregunte a un instalador
competente.

- No utilizar ni guardar el aparato a la intemperie.

- No exponer el aparato a la lluvia o condiciones de
humedad. El agua que entre en el aparato aumentara el
riesgo de choque eléctrico.

- No tocar la clavija de conexién con las manos mojadas.
- La temperatura de las superficies accesibles puede ser
elevada cuando el aparato esta en funcionamiento.

Utilizaciéon y cuidados:

- Antes de cada uso, desenrollar completamente el cable
de alimentacion del aparato.

- No usar el aparato si su dispositivo de puesta en mar-
cha/paro no funciona.

- No mover el aparato mientras esta en uso.

- Utilizar las asas del aparato para sostenerlo o despla-
zarlo.

- No utilizar el aparato inclinado, ni darle la vuelta.

- No dar la vuelta al aparato mientras esta en uso o
conectado a la red.

- Si se usa el aparato en un cuarto de bafio o similar,
desenchufar el aparato de la red cuando no se use, aun-
que sea por poco tiempo, ya que la proximidad del agua
presenta un riesgo, incluso en el caso de que el aparato
esté desconectado.

- Desenchufar el aparato de la red cuando no se use y
antes de realizar cualquier operacion de limpieza.
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- Este aparato estd pensado Unicamente para un uso
doméstico, no para uso profesional o industrial.

- Guardar este aparato fuera del alcance de los nifios y/o
personas discapacitadas.

- No guardar el aparato si todavia esta caliente.

- No guardar el aparato en lugares donde la temperatura
ambiente pueda ser inferior a 2°C.

- No exponer el aparato a temperaturas extremas.

- Mantener y guardar el aparato en un lugar seco, sin
polvo y alejado de la luz del sol.

- Verificar que las rejas de ventilacion del aparato no
queden obstruidas por polvo, suciedad u otros objetos.

- Usar siempre el aparato bajo vigilancia.

- No dejar nunca el aparato conectado y sin vigilancia.
Ademas ahorrara energia y prolongara la vida del
aparato.

- No dejar nunca el aparato funcionando sin vigilancia, ni
al alcance de los nifios, ya que es un aparato eléctrico y
puede ocasionar quemaduras graves.

- No utilizar el aparato sobre ninguna parte del cuerpo
de una persona o animal.

- No utilizar el aparato con mascotas o animales.

- No utilizar el aparato con mascotas o animales.

- No usar el aparato para secar prendas textiles de
ningun tipo.

- ADVERTENCIA: No quedarse dormido mientras se use
este aparato, ya que existe riesgo de dafios.

- Girar el selector a modo OFF (0).

Servicio:

- Cerciorarse de que el servicio de mantenimiento del
aparato sea realizado por personal especializado, y
en el supuesto de precisar consumibles/recambios,
éstos sean originales.

- PRECAUCION: Existe el riesgo de incendio en caso
de que la limpieza del aparato no se realice conforme
a estas instrucciones.

- Toda utilizacion inadecuada, o en desacuerdo con
las instrucciones de uso, puede comportar peligro,
anulando la garantia y la responsabilidad del fabri-
cante.

Instalacién
- Asegurese de que ha retirado todo el material de emba-
laje del producto.

- Situar el aparato lejos de material combustible, tales
como materiales textiles, carton, papel, etc.

- Situar el aparato a una distancia minima de 50 cm de
materiales combustibles, tales como cortinas, muebles...
- Evitar que tanto la entrada como la salida de aire que-
den total o parcialmente tapadas por muebles, cortinajes,
ropas, etc., existiria riesgo de incendio.

Modo de empleo

Notas previas al uso:

Retire el film protector del aparato.

- Asegurese de que ha retirado todo el material de
embalaje del producto.

- Algunas partes del aparato han sido ligeramente
engrasadas, en consecuencia al poner en marcha el
aparato por primera vez puede desprender un ligero
humo. Al cabo de poco tiempo este humo cesara.
-Preparar el aparato acorde a la funcion que desee
realizar:

Uso:

-Desenrollar completamente el cable antes de enchufar.
- Enchufar el aparato a la red eléctrica.

- Orientar el aparato para dirigir el flujo de aire hacia la
direcciéon deseada.

- Poner el aparato en marcha usando el selector (1) hacia
el modo o potencia deseada.

Una vez finalizado el uso del aparato:

- Apagar el aparato usando el selector (1).

- Desenchufar el aparato de la red eléctrica.

- Recoger el cable y situarlo en el alojamiento cable.

Limpieza

- Desenchufar el aparato de la red y dejarlo enfriar antes
de iniciar cualquier operacién de limpieza.

-Limpiar el aparato con un pafio himedo impregnado con
unas gotas de detergente y secarlo después.

-No utilizar disolventes, ni productos con un factor ph aci-
do o basico como la lejia, ni productos abrasivos, para la
limpieza del aparato.

- No deje entrar agua u otro liquido por las aberturas de
ventilacion para evitar dafios en las partes operativas in-
teriores del aparato.

- No sumergir el aparato en agua u otro liquido, ni ponerlo
bajo el grifo.

- Si el aparato no se mantiene en buen estado de limpie-
za, su superficie puede degradarse y afectar de forma
inexorable la duracion de la vida del aparato y conducir a
una situacion peligrosa.

-NOTA: Cuando se ponga el aparato en marcha en fun-
cion calefactor, después de estar una larga temporada
parado o funcionado solo con la funcién ventilador, es
posible que desprenda al principio un ligero humo, sin
ninguna consecuencia, debido a que se estd quemando
el polvo y otras particulas acumuladas en el elemento
calefactor.

&

Anomalias y reparacion

- En caso de averia llamar al teléfono de atencion al clien-
te indicado en la hoja de garantia. No intente desmontar
o reparar el aparato usted mismo ya que puede existir
peligro.

| IO | [ 7



Caracteristicas:

Potencia minima: 1000 W
Potencia maxima: 2000 W
Proteccion IP X1
Proteccion : Class Il

Peso: 1,25 Kg
Dimensiones del producto: 24,6 x 15,6 x 31,6 cm

- Este simbolo significa que si desea desha-
cerse del producto, una vez transcurrida la
vida del mismo, debe depositarlo por los
medios adecuados a manos de un gestor de
residuos autorizado para la recogida selec-
tiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y

I cicctronicos (RAEE).

Este aparato cumple con la Directiva 2006/95/EC de Baja
Tension, con la Directiva 2004/108/EC de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EC sobre
restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias
peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos y con
la Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de disefio
ecoldgico aplicable a los productos relacionados con la
energia.
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